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Charakteristika sdružení 

 

Adresa: Občanské sdružení při Základní škole Jiráskovo náměstí v Hradci Králové, z. s.  

Telefon: 495 540 521    

 

IČO: 26577020 

 

Bankovní spojení: 35772/6100 

 

Předsedkyně sdružení: Mgr. Kateřina Horecká 

 

Rada sdružení: Veronika Podaná, Mgr. Marie Dušánková, Denis Janele  

 

Hospodářka: Jitka Heltová 

 

Občanské sdružení žáků, pedagogů a rodičů při  Základní škole Jiráskovo náměstí je 

dobrovolné svépomocné sdružení žáků ZŠ, členů učitelského sboru a dalších subjektů laické 

a odborné veřejnosti. Svou činnost rozvíjí na území České republiky. 

Sdružení bylo založeno v roce 2008 a registrace Ministerstvem vnitra ČR byla provedena 

27. 11. 2008 pod č.j. VS/1-1/73751/08-2. Stanovy sdružení byly schváleny přípravným 

výborem sdružení dne 9. 10. 2008  a potvrzeny valnou hromadou sdružení dne 14. 9. 2009. 

Na základě změny je od 23. 12. 2015 vedeno jako Občanské sdružení při Základní škole 

Jiráskovo nám. V Hradci Králové, z. s., pod č.j. L 6846/RD/7/KSHK. Aktualizované stanovy 

byly schváleny valnou hromadou sdružení 14. 4. 2015.  

 

Sdružení má v současné době 477 členů.  
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Činnost sdružení 

Náš spolek se pravidelně podílí na reprezentaci a propagaci školy. Také v tomto roce jsme 

naplánovali spoustu aktivit, ale některé z nich opět omezila protiepidemická opatření.  

 

Ani tentokrát nemohl proběhnout tradiční společenský večer spojený se stužkováním žáků 9. 

tříd. Spolek opět přispěl na závěrečné rozloučení deváťáků (občerstvení). 

 

Finanční částkou přispěl spolek na odměny za soutěže a odměny pro nejlepší žáky školy, 

odměny pro nejlepší sběrače papíru, kaštanů a pomerančové kůry. Pomohl zorganizovat 

sportovní den pro žáky 1. a 2. stupně. Příspěvky dostaly třídy také na vstupy, programy a 

dopravu na různé akce. 

 

 

V uplynulém roce spolek finančně podpořil a pomohl s organizací následujících akcí: 

 sportovní den na 1. a 2. stupni 

 cyklistický kurz 

 závěrečné rozloučení žáků 9. ročníku (občerstvení) 

 olympiády Z, D, M, Čj,  

 Pythagoriáda 

 Aj – čtenářská gramotnost 

 recitační soutěž 

 sběr papíru, kaštanů a pomerančové kůry  

 soutěž v úklidu a aktivitě tříd 

 příspěvky třídám na vstupy, programy a dopravu 

 odměny na konci školního roku 
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LYŽAŘSKÝ VÝCVIKOVÝ KURZ 2022 

Po dlouhém covidovém období a nemožnosti cokoliv uspořádat, jsme 20. 2. úspěšně odjeli na 

lyžařský výcvikový kurz sedmých ročníků. Tentokrát jsme nevyrazili na dobovou chatu do 

Horní Malé Úpy, ale přímo do centra dění ve Velké Úpě a to Hotelu Hela u spodní stanice 

lanovky na Portášky. Období testování včas pominulo, a proto jsme v klidu bez komplikací 

odjeli v počtu 48 žáků a 5 dospělých. I když to zpočátku vypadalo, že nám sníh v důsledku 

vytrvalého deště sleze před očima a nastane jaro, ještě v úterý se počasí začalo stabilizovat a 

až do konce kurzu jsme si užívali příjemné podmínky s často vykukujícím sluncem a 

teplotami lehce nad nulou. Zvláště po přesunu na sjezdovky v Peci pod Sněžkou jsme ocenili 

kvalitní úpravu a množství sjezdovek. Žáci si poradili i se skutečností, že na svahu nebyli 

sami. Všichni byli i dostatečně opatrní a ohleduplní, takže jsme se vrátili bez jakéhokoliv 

úrazu. Kromě velkého množství času stráveného na lyžích byly pro žáky připraveny 

teoretické přednášky, soutěže, společenské hry, tematická videa, parádní diskotéka a také 

přednáška pracovníka horské služby. Ubytování bylo příjemné, stejně jako personál, porce 

jídla byly vydatné a chutné. Celkově o nás bylo dobře postaráno. Po dlouhém období 

nečinnosti to byla přesně ta akce, kterou všichni potřebovali. 
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MEZINÁRODNÍ SOUTĚŽ 

MATEMATICKÝ KLOKAN 

Tak jako každý rok i letos se naše škola účastnila mezinárodní soutěže MATEMATICKÝ 

KLOKAN, která se konala v pátek, 18. března. Žáci soutěžili v kategoriích CVRČEK, 

KLOKÁNEK, BENJAMIN a KADET. V kategorii CVRČEK (2. a 3. třídy) první tři místa 

obsadili Čermák Vojtěch ze 3. B, Koutný Adam ze 3. B a Walter Václav ze 3. A. V kategorii 

KLOKÁNEK (4. a 5. třídy) si první tři místa vybojovali Souček Zdeněk z 5. A, Klimeš 

Richard z 5. A a na třetím místě se umístili se shodným počtem bodů Pitaš Radim a Bílek 

Alexandr z 5. B. V kategorii BENJAMIN (6. a 7. třídy) pak přední příčky obsadili Soukupová 

Gabriela ze 7. B, Vojč David ze 7. A a Vais Tobias z 6. A. V kategorii pro nejstarší žáky - 

KADET (8. a 9. třídy) se pak na předních místech umístili Nguyenová Alena z 9. A, Verner 

Jan z 8. A a Rálišová Adéla z 9. B. Tečkou za celou soutěží pak byla pro každého účastníka 

sladká odměna. 
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RECITAČNÍ SOUTĚŽ 1. STUPNĚ 

V úterý 22. března se konala recitační soutěž žáků 1. stupně. Zúčastnilo se jí 16 žáků. 

V kategorii prvních tříd se na prvních dvou místech umístili Anabela Heltová a Martin Florián 

z 1. A. V kategorii druhých a třetích tříd obsadila první místo Emma Rose Dawswell ze 3. B, 

druhé místo patří Veronice Klazarové ze 3. A a třetí místo Antonínu Brožovi ze 3. B. 

V kategorii čtvrtých tříd se umístila na prvním místě Anna Reichlová a druhé místo obsadila 

Lucie Hrnčířová, obě ze 4. A. Všem výhercům gratulujeme a všem zúčastněným děkujeme za 

účast.  

 

 

 
 

 

 

 

 

 



6 
 

VELKÝ MATEMATICKÝ ÚSPĚCH 

V úterý, 12. 4. 2022, se na Základní škole Milady Horákové v Hradci Králové sešli ti 

nejšikovnější žáci z celého okresu, aby změřili své síly v matematické olympiádě. V soutěži 

byly zadány tři matematické úlohy a žáci si s nimi museli poradit v časovém limitu 120 minut. 

Žák naší školy, Jakub Panchártek, si vedl opravdu obdivuhodně a v celkovém pořadí obsadil 

nejvyšší možnou příčku, tedy 1. místo v kategorii pro 8. ročník. Patří mu velká gratulace a 

poděkování za reprezentaci a výtečnou propagaci naší školy .  
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ZA LIBUŠÍ NA VYŠEHRAD 

VLASTIVĚDNÁ EXKURZE 4. TŘÍD 

Dne 17. 5. 2022 čekala naše čtvrťáky exkurze na Vyšehrad. Nejprve jsme se podívali na 

krásné divadelní představení Libuše, seznámili se s Krokem i jeho dcerami a dalšími pověstmi 

o Vyšehradu. Poté jsme si prohlédli Libušinu vyhlídku, kostel sv. Petra a Pavla, Slavín a 

podzemními kasematy došli až do sálu Gorlice. Cestou jsme plnili nejrůznější úkoly na 

tmelení týmu i odpovídali na zvídavé otázky. Protože jsme dokázali, že o Vyšehradu hodně 

víme, čekal nás v Gorlici poklad kněžny Libuše. Předpovědi počasí nebyly růžové, ale my 

jsme z Prahy přijeli se suchýma nohama a s radostí v očích :-). Vaše 4. A a 4. B 
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EXKURZE DO PRAHY PRO 7. A, B  

ČESKÁ TELEVIZE A NÁRODNÍ 

MUZEUM 

V pátek 20. května byl pro žáky 7. tříd ve znamení celodenní exkurze do Prahy. Odjížděli 

jsme skutečně brzy ráno, abychom vše stihli. Už v 6:50 jsme měli sraz před hlavním nádražím 

v Hradci Králové. V Praze jsme se rozdělili po třídách a každá třída absolvovala exkurzi jak v 

České televizi, tak návštěvu Národního muzea. 

V České televizi jsme nahlédli přímo do studií, a protože jsme měli štěstí, naživo jsme viděli 

natáčení Studia Kamarád a Zázraků přírody. Kromě toho jsme se také dozvěděli mnoho 

zajímavostí o ČT. Například celý komplex na Kavčích horách má 42 km chodeb 

nebo  jídelnám se říká pitevna. Také jsme shlédli naučný film o ČT a krom fotek s rekvizitami 

a před kamerou si odnesli i malý dárek v podobě reflexního proužku s logem ČT. 

V Národním muzeu jsme prozkoumávali říši bezobratlých živočichů a obratlovců, o kterých 

jsme se učili v přírodopise. Měli jsme možnost sledovat živočichy v životní velikosti, 

zkoumat různá zákoutí nebo se dotýkat některých exponátů. V závěru expozice jsme viděli 

kostru plejtváka obrovského, která visela nad našimi hlavami. Díky mobilní aplikaci jsme 

mohli plejtváka oživit a sledovat jeho charakteristické znaky. Prohlídku jsme zakončili v 

kupoli Národního muzea a zakoupením drobných suvenýrů. 

I přes náročný den jsme si celou exkurzi užili a i cestou do Hradce většina žáků sršela 

množstvím energie. 
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JSME JEDEN TÝM – ŠKOLA 

V PŘÍRODĚ  

Po dlouhém covidovém období se 4. a 5. ročníky vydaly v termínu 30. 5. - 3. 6. na školu 

v přírodě s podtitulem Jsme jeden tým. Ubytováni jsme byli na Medvědí boudě ve 

Špindlerově Mlýně. 

V pondělí jsme si zahráli hru s názvem O poklad kapitána Flinta, v úterý jsme šli na celodenní 

túru k prameni Labe a na Labskou boudu, viděli jsme i sněžné jámy. Ve středu byl pro děti 

připraven program od vězeňské služby a ve čtvrtek byl postřehový orientační závod a 

navštívili jsme Horskou službu ve Špindlerově Mlýně. Po krátkém rozchodu jsme se vrátili na 

chalupu a proběhlo zhodnocení školy v přírodě a rozdání odměn, samozřejmě nesměla chybět 

závěrečná diskotéka. 

Přestože počasí bylo dosti proměnlivé, stihli jsme spoustu aktivit. Děti vypadaly spokojeně, a 

i když se nám na škole v přírodě moc líbilo, těšili jsme se již všichni domů. 
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OBHAJOBY ZÁVĚREČNÝCH PRACÍ 

I v letošním školním roce probíhaly obhajoby závěrečných prací v českém jazyce. Celý rok 

jsme se na tento speciální den měli pilně připravovat, ale ve skutečnosti to bylo trochu jinak. 

Někomu stačil týden, někomu dva a těm nejpilnějším třeba i dva měsíce.  

Po příchodu do školy jsme se všichni společně vyfotili a po vlídných slovech paní ředitelky 

jsme mohli začít. Každý měl připravenou prezentaci své práce a pak musel odpovědět na 

různé, mnohdy záludné, otázky od hodnotících vyučujících. Ačkoli bylo vidět, že jsme 

opravdu hodně nervózní, tak to nakonec úspěšně zvládli úplně všichni.  

Když se na tento den zpětně podíváme ještě jednou, tak zjišťujeme, že to vůbec nebylo tak 

špatné, jak jsme očekávali. Vlastně pro mnohé z nás to bylo docela inspirující a vlastně jsme 

si to užili. 
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DEVÁŤÁCI NA POTŠTEJNĚ 

Dva pohodové prosluněné dny prožili žáci devátých tříd na svém školním výletě. V klidném 

prostředí tábora na Potštejně trávili čas koupáním v řece a nejrůznějšími sportovními 

aktivitami, nechyběl výšlap na hrad a táborák. Společný čas si všichni užili dosyta. 
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6. A, B VE SKALÁCH 

Co bychom se báli na Prachovské skály 

dudlaj, dudlaj, dá... 

Do Českého ráje cesta příjemná je 

dudlaj, dudlaj, dá... 

Čtvrteční trasu, nejen po Prachovských skalách, mají za sebou horolezci a horolezkyně z 6. A 

a 6. B. A jak se na to dívali naši chodci? 

"Nejvíce se mi líbily myší díry." (Tom H.)  

"Mně zase vyhlídky." (Petr Š.) 

"Výhledy na skály byly nejlepší." (Nikča P.) 

"A mě nadchly skalní schody." (David D.) 

"Lezení po skalách bylo super." (Anička R.) 

"Nejvíc mě zaujaly dobrodružné stezky skalami." (Verča K.) 

"Celý náš výlet byl super." (Kristian) 

"Líbila se mi jízda vlakem." (Sam M.) 
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TŘEŤÁCI ZDRAVÍ Z VÝLETU 

Ve čtvrtek 23. června jsme se vydali do okolí města Skuteč na Žulovou stezku Horkami. 

Poznali jsme místa, kde se dříve těžila žula a viděli jsme i zatopené lomy. Náš výlet 

pokračoval prohlídkou zámku Slatiňany, kde jsme poznali, jak zde dříve ve svém letním sídle 

žila rodina Auerspergů. Výlet jsme si v horkém počasí užili. 
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VÝLET 8. ROČNÍKŮ DO AUTOKEMPU 

MOSTEK 22. – 23. 6. 2022 

Ve výletovém týdnu jsme vyrazili na dvoudenní školní víkend do osvědčené lokality 

v Mostku. I když to zprvu vypadalo, že skoro nikdo nepojede, z hlavního nádraží nakonec 

odjelo 30 žáků, na které dohlížel pan učitel Nývlt, Mlejnek a paní učitelka Rychnovská. 

Z původní tropické předpovědi se vyklubalo poněkud chladné ráno, které ale znamenalo 

následné teplé odpoledne bez mraků. Možnosti zchlazení byly parádní, nejen že kemp 

disponuje oldschoolovým koupalištěm, ale mělo navíc zcela určitě pod 20 °C. Do vody 

naskákali v průběhu dne téměř všichni, někteří ještě v 8 večer. Odpoledne žáci kromě 

odpočinku a koupání vyrazili na nákup do „centra“, na workoutovém hřišti někteří žáci 

soutěžili ve výzvě proti mužské části pedagogického sboru nebo sbírali dřevo, které jsme 

proměnili v oheň na špekáčky. Druhý den jsme došli na snídani, líně se povalovali u vody, 

poklidili chatky a sbalili věci a po obědě jsme vyrazili na zpáteční vlak. Přes drobné zdravotní 

indispozice jsme výlet absolvovali ve zdraví a navíc si ho i užili.  
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VÝLET NA PRAŽSKÝ HRAD 

Ve čtvrtek 23. 6. jsme se ráno v 8:00 vydali autobusem od školy směr Pražský hrad. Zde jsme 

měli domluvný program na prohlídku tohoto hradního komplexu. V 9:45 jsme vystoupili 

nedaleko letohrádku Belvedér, nasvačili se a došli za paní průvodkyní. Počasí nám vyšlo 

krásně, a tak jsme zvládli procházku po památkách hravě. Navštívili jsme Chrám sv. Víta, 

repliku korunovačních klenotů, Vladislavský sál, Jelení příkop, věž Mihulku, Zlatou uličku a 

věž Daliborku s mučírnou. Viděli jsme i velké střídání stráží.  Stihli jsme toho dost, že? 

Nakonec jsme sešli po Starých zámeckých schodech, kde nás vyzvedl autobus a my se vydali 

zpět domů do Hradce Králové.        
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SPORTOVNÍ DEN NA GOLFU 

V pondělí 27. června jsme se my, prvňáci a druháci z naší školy, vydali na Fomei adventure 

golf, abychom si vyzkoušeli, jestli z nás třeba jednou nebudou špičkoví golfisté. Čekalo na 

nás 18 jamek, golfové hole a zástupci golfové asociace, kteří pro nás vymysleli moc pěkný 

program. Postupně jsme se vystřídali na adventure golfu a několika dalších golfových 

aktivitách, které nám zajímavý sport přiblížily. Abychom se v horkém počasí moc neuhonili, 

směli jsme občas proběhnout mlhovištěm nebo se osvěžit zmrzlinou. Na závěr čekaly na 

nejlepší z nás pěkné ceny a každý si domů odnášel golfový míček a radost z pohybu. 
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SPORTOVNÍ DEN NA II. STUPNI 

Dne 29. 6. se konal sportovní den i pro žáky druhého stupně. Středeční ranní prudký déšť 

k našemu štěstí ustal a šesté až deváté třídy se mohly, dle plánu vydat na hřiště Bavlna, kde si 

žáci užili dopoledne plné sportovních aktivit. Žáci se mohli účastnit turnaje ve vybíjené a ve 

fotbalu, kde hráči podávali výborné výkony. V šestičlenných týmech se také s velkým 

nadšením a zvědavostí pouštěli do sportovních a kooperativních úkolů na různých 

stanovištích. Dále si mohli vyzkoušet chůzi po slacklině, zahrát si původně vikingskou hru 

Kubb a mnoho dalšího. Díky vydařenému počasí a zjevnému nadšení si žáci i učitelé užili 

pěkný a aktivní den.     
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SPORTOVNÍ DEN 1. STUPEŇ 

Dne 29. června se na naší škole konal sportovní den. Ač to nejdříve nevypadalo slibně 

s počasím, nakonec bylo pod mrakem a nepršelo, takže se nám krásně sportovalo. V letošním 

roce čtvrté třídy a třída 5. A vyrazily na Adventure program na golfové hřiště v Hradci 

Králové. Stejnou zábavu zažily letos i první a druhé třídy. Třeťáci a třída 5. B sportovali na 

nedalekém hřišti Bavlna. Nejprve běhali a poté se utkali ve vybíjené. Nasvačili se a po krátké 

pauze pokračovali házením míčkem na terč, skokem do dálky a závěrem je čekaly obruče a 

havajský taneček Hula Hop. Nechyběla ani sladká odměna a diplomy. Pauzu na svačinu 

dětem 1. stupně zpestřil pan učitel Mlejnek se sportovní disciplínou Slackline- „ chůze po 

lajně.“ Sportovní den jsme si ve zdraví užili. Nyní se už můžeme těšit na vysvědčení a na 

vytoužené prázdniny! 
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POZDRAV ZPOD ZVIČINY 

Čtyřicet žáků letošních šestých ročníků vystřídalo své mladší spolužáky na adaptačním 

pobytu v hotelu Pod Zvičinou. První den nám počasí moc nepřálo, a tak jsme se pustili do 

tvorby třídních pravidel a aktivit na poznání nových spolužáků a třídních učitelů. V rámci 

komunitních kruhů jsme zkoušeli otevřeně mluvit o možných problémech ve třídách a 

vyzkoušeli si různé způsoby spolupráce. Sdíleli jsme pocity a dojmy z prvních dnů na 2. 

stupni naší školy. Mluvili jsme i o tom, že vzájemná důvěra a dobré vztahy ve třídě jsou 

základem pro bezpečné prostředí na další čtyři roky našeho života. Nezapomněli jsme ale ani 

na to, že jsme přijeli na nádherné místo v Podkrkonoší. Druhý den nám počasí přálo víc, a tak 

jsme vyrazili do blízkého okolí. Stihli jsme nejen postavit velmi nápadité chýše, ale také 

nasbírat ohromné množství hub:-) 
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PYTHAGORIÁDA 

Řekne-li se         , mnohým se vybaví pojem Pythagorova věta či přímo jméno 

řeckého matematika a filozofa Pythagora ze Sámu. Není tedy s podivem, že matematická 

soutěž, která se koná již od roku 1978, nese název Pythagoriáda. 

A právě školní kolo této soutěže se konalo na naší škole v týdnu od 17. října. Účastníci řešili 

patnáct zajímavých a netradičních úloh, při nichž užívali nejen matematické znalosti získané 

ve škole, ale také projevovali svou invenci v rámci logického myšlení a prostorové 

představivosti. 

S nejvyšším počtem bodů se na prvním místě v kategorii pro 6. ročník umístil Zdeněk Souček 

ze 6. A, na druhém Gabriela Polanská ze 6. A a na třetí, bronzové příčce se současně umístili 

Nela Adámková ze 6. A, Radim Pitaš a Ema Halvová ze 6. B. V kategorii pro 7. ročník se pak 

o první místo podělili Tobias Vais a Jiří Vogl ze 7. A a třetí místo obsadil Gabriel Chudý ze 

7. A. V kategorii pro 8. ročník byli nejlepšími řešiteli Pecháček Jan z 8. A a Gabriela 

Soukupová z 8. B, o třetí příčku se pak podělili Šimon Kudrna a Tomáš Kubík z 8. B. 

V poslední kategorii pro 9. ročník dosáhli nejlepších výsledků žáci 9. A, a to v pořadí Jan 

Verner, Barbora Ježková a Jakub Panchártek.  

Velmi nás těší projevený zájem. Děkujeme a gratulujeme všem řešitelům. Zároveň přejeme 

Zdeňku Součkovi, Janu Vernerovi a Barboře Ježkové mnoho štěstí v okresním kole.  
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RESTAURACI U ŠTUDÁKA 

NAVŠTÍVILA 2. O 

Celý loňský školní rok jsme se pilně zapojovali do všech sběrů organizovaných školou, a tak 

jsme nakonec vyhráli bodovací soutěž tříd na prvním stupni. Naši odměnu jsme si šli ve 

čtvrtek 20. října užít do restaurace U Študáka. 

Čekal nás krásně prostřený stůl a pestrý program. Vyzkoušeli jsme si profesi číšníků, 

potěžkali velký polévkový hrnec, nakoukli do kuchyně a připomněli si zásady správného 

stolování.  Luxusní palačinka se zmrzlinou a šlehačkou byla tím nejlepším zakončením. 
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MLADÝ CHEMIK 

Letošního školního kola soutěže Mladý chemik se zúčastnilo celkem 22 žáků z 9. tříd, kteří 

mohli získat až 60 bodů v testu. Na prvním místě se umístil Jakub Panchártek (9. A), který 

nasbíral 44 bodů. Na sdíleném 2. – 4. místě se shodným počtem 43 bodů umístili Jan Verner 

(9. A), Filip Chvojka (9. B) a Lucie Zachariášová (9. B). Tito žáci postupují do okresního 

kola, které se bude konat v Pardubicích. Gratulujeme nejen zmíněným žákům, ale i ostatním 

zúčastněným, protože i jejich výsledky byly velmi dobré. 
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ADVENTNÍ EXKURZE PRVNÍCH A 

DRUHÝCH TŘÍD 

V úterý 29. listopadu se první a druhé třídy vypravily na vánoční exkurzi. V Divadle kouzel 

Pavla Kožíška jsme si užili plno kouzel a legrace v představení Kouzelné Vánoce aneb já 

nejsem Ježíšek, ale Kožíšek. S Pavlem Kožíškem jsme se po představení vyfotili a dostali 

jsme jeho autogram. 

Naše druhá zastávka byla v Šestajovicích. Ve Svíčkárně Rodas si prvňáčci vyrobili svíčku, 

mýdlo a sáček s mořskou koupelovou solí. Druháčci si v čokoládovně odlili a ozdobili tabulky 

čokolády. Strávili jsme příjemný den v předvánočním čase. 
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DĚJEPISNÁ OLYMPIÁDA – ŠKOLNÍ 

KOLO 

V úterý 6. prosince 2022 se šest zájemců o moderní dějiny utkalo ve školním kole Dějepisné 

olympiády. Letos to měli o mnoho složitější, protože s tématem ročníku („Rozdělený svět a 

Československo v něm 1945 - 1992“) se v hodinách dějepisu ještě nesetkali, neboť ho 

probíráme až ve druhém pololetí devátého ročníku. Proto je potěšující, že hned pět soutěžících 

bylo zároveň úspěšnými řešiteli. Gratulujeme! 
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ZA PERLIČKOVÝMI OZDOBAMI DO 

PONIKLÉ 

V pondělí 12. 12. ráno se sešli žáci 3. tříd, aby mohli vyrazit do výrobny tradičních českých 

perličkových ozdob Rautis v Poniklé. Cesta byla kvůli počasí dlouhá, ale zdárně jsme ji 

zvládli. Na místě již bylo sněhu jako v pohádce. 

Na prohlídku jsme se rozdělili na 2 skupiny. První si šla vlastnoručně vyrobit ozdobu ve tvaru 

hvězdy, zatímco druhá část nahlédla do historie a jednotlivých etap výroby přímo pod ruce 

šikovných zaměstnanců firmy. Příjemně naladění na Vánoce a bohatší o nové poznatky jsme 

se vrátili do školy. 

  

 

 

 

 

https://www.zsjirasek.cz/domains/zsjirasek.cz/index.php/1166-vanocni-exkurze-3-trid
https://www.zsjirasek.cz/domains/zsjirasek.cz/index.php/1166-vanocni-exkurze-3-trid
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MATEMATICKÁ OLYMPIÁDA 5. TŘÍD 

Představujeme vám úspěšné řešitele školního kola 72. ročníku Matematické olympiády – 

Lucii Hrnčířovou z 5. A a Josefa Burku z 5. B. Oba sami ve svém volném čase úspěšně 

vyřešili několik obtížných matematických úkolů. Ve středu 21. 12. 2022 jsme se sešli, 

abychom společně rozlouskli zbytek úloh.  Věříme, že v dalším ročníku mají oba šanci na 

postup i do vyšších kol. Blahopřejeme, odměny získali zcela zaslouženě. 
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ZASNĚŽENÝ ZÁMEK LOUČEŇ 

Ve středu 14. prosince vyjeli žáci 4. tříd na adventní exkurzi na zámek Loučeň. V zámecké 

zahradě objevili několik labyrintů, ve kterých hledali správnou cestu ven či do středu 

labyrintu. Správnou atmosféru jim k tomu dodal čerstvě napadaný sníh. Následovala 

prohlídka zámku s názvem Příběh vánočního stromečku 2022. Tyto prohlídky probíhají od 

roku 2018, ale každý rok jsou obměňovány. Letos jsou hlavním tématem "Radosti, které 

přinesla Evropa světu". V každé místnosti čeká na návštěvníky ozdobený vánoční stromek 

např. secesní, alpský nebo třeba "bondovský". Exkurzi jsme si užili a už netrpělivě čekáme na 

Vánoce. 
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Příjmy sdružení 

 

1. vlastní příspěvky (minimálně 100,- Kč na člena/rok) 

2. výnosy ze sběrů papíru 

3. výnosy ze sběrů pomerančové kůry, kaštanů a žaludů 

 

 

Hospodaření sdružení 

Sdružení hradí žákům – členům sdružení -  dopravného na exkurze a vstupné 1x ročně ve výši 

maximálně 100,- Kč na žáka. Sdružení přispívá na odměny žákům na školách v přírodě či na 

lyžařském výcvikovém kurzu (50,- Kč na dítě) a na odměny pro předmětové komise na 

jednotlivé soutěže pořádané školou nebo jinou organizací, částka se pohybuje  od 50,- do 

500,-Kč dle počtu zúčastněných. 

 

Odměňuje také nejlepší žáky na konci školního roku, nejlepší sběrače papíru, pomerančové 

kůry, kaštanů a žaludů. Nezapomínáme ani na pravidelné sběrače. Sladkou odměnu dostávají 

také nejlepší sběrači v daném měsíci, když přinesou nad 100 kg papíru.  

 

 

Zpráva o hospodaření sdružení za rok 2022 

k 31. 12. 2022 -  zpracovala hospodářka sdružení pí Heltová 

 

Příjmy                                                                   

                                                                                                               

Příspěvky od žáků, pedagogů, rodičů             47 700,-                                   

Za pomerančovou kůru                2 172,- 

Vstupné na koncerty               16627,- 

Kaštany                17 160,- 

Sběr papíru                10 320,- 

Celkem                  93 979,- Kč  
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  Výdaje:      

Odměny dětem        38 165,- 

Kino         29 680,- 

Provozní režie                31,-   

Příspěvky dětem na exkurze a vstupné     47 400,- 

Celkem                 115 276,- Kč   

                   

Příjmy za  rok  2022                   93 979,- Kč  

Zůstatek v pokladně z roku 2021        53 492,- Kč  

Zůstatek na BÚ z roku 2021                149 750,10 Kč   

Celkem                   297 221,10 Kč  

      

Výdaje za  rok  2022                        -  115 276,- Kč                                                    

Celkem se převádí do  roku 2023               181 945,10 Kč  

                          

Celkový zůstatek do roku  2023  je 181 945,10 Kč, z toho je v pokladně 55 450,-Kč a  na BÚ 

je 126 495,10 Kč. 

 

 

 

Revize hospodaření byla provedena revizní komisí dne 12. 1. 2023. 

 

Výroční zpráva 2021 byla schválena Radou sdružení  dne  26. 3. 2023. 

 

Hradec  Králové 26. 3. 2023 

 

 

         

 

Mgr. Kateřina Horecká 

 předsedkyně sdružení        
 

 

 


